

Добро пожаловать
в СИНГАПУР



Выиграй поездку в Сингапур - город будущего!

Ежегодно компания «АгроАхтуба» проводит конкурс среди своих лучших клиентов.

По итогам конкурса будут выбраны победители, показавшие лучшие результаты совместной работы за 2016 г. Клиентам, имеющим самый высокий показатель, будет выдан сертификат на бесплатный тур в Республику Сингапур.

Результаты конкурса будут оглашены **20 декабря 2016 г.** в новом разделе сайта компании: www.agroachtuba.ru

Все в Ваших руках!

Предлагаем Вам ознакомиться с малой частью достопримечательностей Сингапура:

Почему именно Сингапур?

Город льва — именно так дословно переводится с малайского языка Сингапур. Футуристические небоскребы, дизайн которых одобрен специалистами по фэншуй, самое высокое в мире колесо обозрения и еще масса развлечений ждет всех посетителей государства.

Погода в Сингапуре — это мечта буквально каждого теплолюбивого жителя Планеты. Остров находится у экватора, поэтому климат в Сингапуре на удивление ровный и очень влажный. Средняя температура — 26 градусов тепла и зимой, и летом.



Набережная Кларк Ки

Когда жители Сингапура слышат Кларк Ки, они вспоминают цветную, весёлую и всегда бурлящую по вечерам набережную. И действительно **Clarke Quay** одна из красивейших улиц Сингапура. Отличное место для прогулок в любое время суток, но мы советуем прийти сюда именно вечером.

Огромный выбор заведений на любой вкус: от «Латино-кафе» до изысканных ресторанов с великолепным дизайном, неповторимой тематикой и вкуснейшими блюдами разнообразной кухни. По вечерам здесь гремит музыка и кипит жизнь. Улица кондиционирована, поэтому гулять по ней сплошное удовольствие.



Колесо обозрения

Singapore Flyer – это необыкновенно высокое колесо обозрения, с прозрачными застекленными кабинами. Это второе по высоте колесо в мире, **165 метров**, что на тридцать метров выше лондонского.

За полчаса на колесе Вы успеете разглядеть город, который предстанет перед Вами во всей своей красе.

Это лучшее место, чтобы насладиться волшебной панорамой сказочного Сингапура.



Остров Сентоза

От большого Сингапура до крохотной Сентозы можно добраться по мосту, а можно и прокатиться на канатной дороге (Singapore Cable Car). Несмотря на размеры, Сентоза – это монстр развлечений. Она предлагает большой выбор шикарных пятизвездочных отелей и чудесных ресторанчиков, расположенных прямо на набережной.

На острове проходят Open-Air фестивали, музыкальные выступления, а также знаменитое на весь мир ежедневное лазерное шоу Песня Моря (Song of the Sea). Грандиозное пиротехническое, музыкальное, лазерное и водное шоу потрясает воображение и производит неизгладимое, яркое впечатление.



Музей Цивилизаций

На набережной, недалеко от фонтана Рыба - Лев (национальный символ Сингапура), находится один из самых интересных музеев – **Музей Азиатских Цивилизаций**. Он рассказывает о культуре азиатских народов последних пяти тысяч лет. Общая площадь экспозиции составляет четырнадцать тысяч квадратных метров, включает полторы тысячи исторических артефактов, а также различные выставки.

Здесь Вы узнаете о становлении азиатской цивилизации и почерпнете немало интереснейшей и наглядной информации об истории каждого этноса, населяющего местные земли.



Набережная Бот Ки

Недалеко от Кларк Ки находится еще одна яркая, многолюдная улица, где прямо на набережной реки располагаются рестораны со своими аквариумами, в которых плавают разнообразные морские обитатели. Поэтому если Вы задаётесь вопросом, где вкусно поесть морепродуктов, то **Boat Quay** одно из лучших мест, которые мы можем посоветовать.

Если омары, то самые свежие, если дальневосточные крабы, то самые наливные. Большинство ресторанов на Бот Ки являются китайскими, но можно найти и тайские, и камбоджийские.



Этнические кварталы Сингапура

Буйство красок, этнический колорит и атмосфера Индии и Китая приятно удивляют чистотой и опрятностью улиц. На каждом шагу можно отведать национальные китайские блюда или необычные индийские сладости.

Уникальные сувениры, национальная одежда и чарующая атмосфера маленькой Индии и китайских кварталов ждут Вас в самом центре Сингапура.



Фантастические отели

Гостиничный сектор Сингапура располагает хорошо оборудованными отелями различных категорий. Так здесь представлено немало отелей международных гостиничных сетей: Hilton, Hyatt, Novotel Sheraton, Swiss. Красивейшие бутик-отели сосредоточены вдоль побережья и на острове Сентоза. Привлекающие своим внешним видом, они восхищают интерьерами и превосходным видом из окна.

В самом городе выбор гостиниц варьируется от крупных гостиничных комплексов, располагающихся в современных небоскрёбах, до обычных недорогих пансионатов, принимающих постояльцев с традиционным азиатским гостеприимством.



Ботанический сад

Современный Ботанический Сад принял на себя ведущую роль в озеленении Сингапура. Его невиданные красоты располагаются на 64 гектарах земли! Посетители всегда могут присоединиться к экскурсии, чтобы больше узнать о ботаническом саде и его удивительных растениях, или просто насладиться прогулкой по благоухающим красотам.

Несомненно, главной достопримечательностью Сингапурского Ботанического Сада, является Национальный Сад Орхидей – обладатель самой большой в мире коллекции этих волшебных растений, более 2000 видов и более 1000 гибридов сказочно красивых цветов!



Зоопарк Сингапура

Знаменитый на весь мир Сингапурский Зоопарк призван защищать дикую природу и является частью тропического заповедника неземной красоты. Зоопарк является настоящим домом для более чем 2800 животных, 36% из которых находятся под угрозой исчезновения.

Забота о животных и растениях в зоопарке поистине безгранична, а для его гостей созданы все условия для комфортного посещения - это специальные места отдыха, чтобы переждать дождик под навесом или перевести дух от палящей жары в комнатах с кондиционерами, паровозик с открытыми кабинками, аренда электромобилей с водителем для облегчения передвижения, уютные кафе и многое другое.



Национальная кухня Сингапура

Сингапур занимает почетное первое место по качеству национальной кухни. Средний срок жизни в Сингапуре составляет 82 года. Рацион очень разнообразен и включает много овощей и морепродуктов. На сладкое сингапурцы употребляют тропические плоды и десерты на основе фруктов. Национальная кухня Сингапура чрезвычайно привлекательна!

Ресторанов, кафе, фудкортков – великое множество и на любой вкус. Смешение нескольких национальных кухонь делает Сингапур настоящим приключением для гурмана. Главное, что какое бы заведение или блюдо Вы бы ни выбрали, можете быть уверены, что еда будет свежей и высококачественной.



Шопинг в Сингапуре

Сингапурцы поговаривают, что шопинг является их национальным видом спорта. И правда, чтобы обойти все самые известные торговые точки, нужно иметь по истине олимпийскую выносливость. Сингапурские магазины обожаемы всем миром, благодаря привлекательным ценам и бесконечным выбором.

Покупателям предлагаются большие скидки и интересные предложения для посещения лучших достопримечательностей Сингапура. Торговые центры ежедневно проводят розыгрыши и конкурсы с сюрпризами для покупателей.



СИНГАПУР -

- один из самых гостеприимных и безопасных в мире объектов для путешествия, а так же отличное место для отдыха и активного времяпровождения. Город предоставляет своим гостям идеальные условия для проведения нескольких дней в блаженстве и райских условиях.

Здесь никогда не возникнет проблемы с обменом валюты, не составит сложности позвонить домой, послать факс деловому партнёру или ответить на сообщения электронной почты.

Система общественного транспорта прекрасно отлажена и работает с пунктуальностью часового механизма. Грязь и мусор - это то, чего в Сингапуре нет. А многочисленные экскурсии в такие знаменитые своей привлекательностью места, позволяют стать туристом-первопроходцем!





ПРИРОДНЫЙ ПАРК
Cloud Forest



ПРИРОДНЫЙ ПАРК
Cloud Forest



БАССЕЙН ОТЕЛЯ
Marina Bay Sands



ВИД НА ОСТРОВ
Sentosa



НАБЕРЕЖНАЯ
Clarke Quay



ВИД НА БИЗНЕС-ЦЕНТР
HarbourFront Centre



НАЦИОНАЛЬНЫЙ СТАДИОН
National Stadium



ВИД НА РАЙОН
Marina Bay



МЕЖДУНАРОДНЫЙ АЭРОПОРТ
Changi



ООО «ТД «АгроАхтуба»

По всем интересующим вопросам обращайтесь по телефону

+7 **(988) 39-000-53**, Волочанинова Ольга Николаевна

opt@agroachtuba.ru / www.agroachtuba.ru
